
КОНКУРС  ЗА СТИПЕНДИЈЕ БРИТАНСКЕ ВЛАДЕ ЗА ПОСЛЕДИПЛОМСКЕ СТУДИЈЕ

Британска амбасада у Београду објављује да је почео процес пријављивања за 
Chevening стипендије за академску 2013-2014. годину. Све информације о 
стипендији и начину пријављивања доступне су на интернет сајту Chevening 
програма  http://www.chevening.org/serbia /, као и на сајту Амбасаде 
http://www.UKinSerbia.fco.gov.uk  . 

  

Конкурс је отворен до 07. децембра 2012. године.

Чивнинг програм, који финансира Министарство спољних послова Велике Британије 
(Foreign and Commonwealth Office), стипендира постдипломске студије у трајању 
од три месеца до годину дана на британским универзитетима. Стипендија покрива 
трошкове школарине и потребне литературе, путне и трошкове британске визе, а 
обезбеђена је и месечна надокнада за друге животне трошкове.

Један од главних циљева овог престижног програма, који постоји скоро 30 година, 
јесте помоћ најуспешним кандидатима да добију водеће улоге у будућем развоју 
Србије. Приоритетне области овогодишњих стипендија су усмерене на процес 
европских интеграција Србије, са посебним нагласком на следећим областима:

економија и заштита конкуренције,
међународни односи и решавање конфликата,
реформа правног система,
реформа јавне управе, 
демократизација, људска и мањинска права.

Поред дипломе вишег или високог образовања и положеног теста енглеског језика, 
од кандидата се очекује да могу да докажу своје досадашње академске успехе, као 
и да су већ имају најмање две године релевантног радног искуства у својој 
области. Кандидати морају бити држављани Републике Србије, а старосна граница 
не постоји.

Велики број некадашњих стипендиста данас је на кључним позицијама у државним 
институцијама, као и неким од најуспешнијих компанија у Србији. Међу њима су и 
Расим Љајић, потпредседник владе и министар трговине, Милица Делевић, бивша 
директорка Канцеларије за европске интеграције, као и некадашњи министри за 
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економске односе са иностранством – Милан Париводић и Горан Питић.
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